

团购网近来“衰事”连连

拉手网IPO首战告败 24券陷“卷款潜逃”门

本报综合报道 团购行业将遇到最冷的寒冬,这个寒冬不仅仅是资金链的,还包括信任危机。最近几天,团购网站可谓衰事连连:计划14日赴美纳斯达克上市的拉手网未能如愿;16日24券江苏淮安站又被曝光卷款潜逃。

11月8日,拉手网向美国证券交易委员会申请,该公司将发行5356990美国存托股票(ADS),

1ADS折合36股普通股,发行价区间为13至15美元。按最高价15美元计算,拉手网最多融资8000万美元。按计划,该公司应于14日在纳斯达克挂牌交易,不过,14日拉手网并未如愿上市。

16日,《央视》又报道,近日在淮安24券总部所在地,几十名原本与24券合作的商家代表聚集,据现场商家表示,“他们(24券)一夜之间搬

走了,涉及资金在淮安少说也有几十万,涉及商家有一两百家。”这些讨说法的商家围住了24券淮安地区负责人孙站长,但他反复表示自己已经离职,引起了商家不满。目前当地警方已经介入调查此事。

此外,刚陷入天梭造假门不久的高朋网再次遭到质疑。在日前推出全北京通用的麦当劳套餐电子优惠券之后,麦当劳便第一时间发

表声明称从未和高朋网合作过。

一份10月团购消费报告数据显示,截至10月底,国内的团购网站中有超过两成(20.5%)网站在近一个月里已经没有更新商品,也就是说截至10月底,我国5000多家团购网站中有超过1000家团购网站已经停止更新、网站改版或者关闭。显然,千团倒闭潮已拉开序幕。(辛财)

巴菲特： 百亿美元买IBM 成最大股东

本报讯 沃伦·巴菲特在接受采访时表示,其控股的伯克希尔·哈撒韦公司今年共买进107亿美元的国际商业机器公司(IBM)股份,伯克希尔公司成了IBM两个最大的股东之一。这是历来避免投资科技股的巴菲特在科技领域最大的一笔投资。

业内人士认为,这笔投资与巴菲特1988年对可口可乐的投资类似。(据《扬子晚报》)

宗庆后： 放弃买矿 改赴澳洲养牛

本报讯 去年刚抛出多元化投资大计的娃哈哈集团突然调整策略。娃哈哈董事长宗庆后已放弃了广受关注的矿产投资计划,而欲改赴澳大利亚养牛。

据业内人士介绍,矿产投资本身就存在很多不确定因素,经济形势一旦出现扭转,大宗商品的价格必定回落,一旦亏损将是致命的。手握150亿元现金流,娃哈哈自然不会放弃其他投资机会。据了解,宗庆后将会赶往澳大利亚,考察当地牧场,打算到当地兴建奶粉厂。(据《北京商报》)

改写轮胎黑色历史

全球首条彩色轮胎双星下线

本报湖北十堰16日电(记者刘玮) “你需求什么颜色的轮胎,我就做什么颜色的轮胎。”世界上首条彩色轮胎16日在双星集团设在湖北的双星东风轮胎有限公司下线,打破了轮胎诞生一百多年来全是黑色的历史,引领世界轮胎行业步入“彩色时代”。

彩色轮胎的研发,由于颜色配方不同、材料不同,对轮胎性能的要求极为严格,工艺也非常复杂,这在世界轮胎业一直是难以攻克的难题。双星集团把制鞋和轮胎工艺相互借鉴,将四种轮胎工艺相融合,终于研发彩胎成功并投入生产。16日上午,在位于湖北十堰的双星东风轮胎有限公司车间里,由现场数百名记者、嘉宾和员工见证,全球首条彩色轮胎正式下线:绿色、蓝色、红色、黄

色……一条条彩色轮胎从生产线上出来,并装在越野车上,家用轿车、大卡车、军用车上依次驶过,喝彩声、掌声顿时响成一片。

据双星集团总裁汪海介绍,双星彩色轮胎适用于轿车、军车、越野车、长途车等各种车型,消费者可以实现个性化定制。汪海表示,目前彩色轮胎的价格比黑色轮胎贵,但彩色轮胎颜色亮丽,环保,使用寿命更长,符合年轻、个性、时尚消费者的需求,公司将从订单式生产逐步向大规模生产过渡。

双星轮胎在轮胎业第一个将轮胎市场细分化,相继研发出耐磨王、载重王、驱动王“三王”系列以及抗刺扎系列、耐油耐酸耐碱系列等特色轮胎产品,已成为中国轮胎业前5强,世界轮胎业前20强,被誉为轮胎业的一匹“黑马”。



16日,彩色轮胎从双星东风轮胎的车间下线。

泸州老窖【六年头】

赢跑车 路路顺

开启瓶盖,在瓶盖内侧确认中奖奖项,兑换相应礼品或现金

本批瓶盖共投放900万个,各奖项占比为:车模壹辆0.17%,本品壹瓶6.7%,¥5元17%,中奖率23.87%。*奖品以实物为准*



公证号:(2010)沪证证字 第0056号

详情请咨询各售点



—开盖奖法拉利车模—



泸州老窖【六年头】

泸州老窖【六年头】二代

泸州老窖【六年头】淡雅



畅享中国50年

唯时间,见证价值

兑奖咨询电话: 0531-88081999
短信咨询: 13198256666

兑奖截止日期: 2011年12月31日前
活动详情见: <http://121j1nc.sc.sina.com.cn>